

Comandă scrisă având ca obiect lucrări de interventie (modificari cablare) la instalatia electrica de la parterul sediului DRB din str. Lucian Blaga, nr. 4, sector 3.

I.D.: 29606822

Documente participare:

- 6-ADV1024466.zip

Data publicarii	16.07.18	Coduri CPV	45453100-8
Termenul limita pentru depunere:	19.07.18	Pretul estimativ:	10.000,00 RON

Descriere: Lucrările de interventie la instalatia de alimentare cu energie electrica de la parterul sediului au ca scop alimentarea cu energie electrica de la grupul generator a echipamentelor IT care realizeaza monitorizarea sistemelor de alarmare la efracție a obiectivelor Directiei Regionale Bucuresti, asigurarea iluminatului spatiului de la parterul imobilului (minim 3 corpuri de iluminat) cat si iluminatul in spatiul de montare al tabloului. Lucrarile care fac obiectul achiziției constau în: - Modificare tablou electric de distribuție (existent) pentru grupul electrogen din dotarea DRB, în vederea separării alimentării consumatorilor din zona IT monitorizare sisteme de alarmare și un întrerupător pentru 3 corpuri de iluminat din zona de amplasare a echipamentelor IT. - furnizare și montare tablou electric JT (tabloul va cuprinde minim următoarele echipamente): - cutie metalică - intrerupător general - circuite de distribuție - dimensionare, furnizare și montare coloană electrică pentru alimentarea noului tablou electric din tabloul electric existent al grupului generator; - realizarea alimentării consumatorilor indicați mai sus; - realizarea iluminatului în spațiul de montare al tabloului și a intrerupătorului care deschide corpurile de iluminat; - realizarea documentației faza PT+DE și faza As-Built. Fiecare fază va fi predată în 4 exemplare, color, pe suport de hârtie și în format electronic; - Lucrarea de reconfigurare instalație electrică va fi însoțită de un Proiect de instalație electrică, verificat de verificatori de proiect astestați conform Legii 10/1995. Alte cerinte : - Lucrarile si documentatia vor fi realizate de prestator autorizat ANRE. - Echipamentele nou utilizate în instalațiile electrice trebuie să fie agrementate tehnic, conform Legii nr. 10/1995 privind calitatea în construcții și certificate conform Legii 319/2006 a securitatii si sanatatii in munca, SREN 60693 pe părți. - Încadrare în clase de reacție la foc și rezistență la foc a materialelor se face în conformitate cu prevederile reglementărilor specifice. - Echipamentele electrice se aleg ținându-se seama de tensiune, curent, frecvență, curentul de scurtcircuit, factorul de putere, regimul de lucru (continuu, intermitent) precum și alte caracteristici particulare, care trebuie luate în considerație la alegerea echipamentelor electrice, conform indicațiilor producătorilor. - Caracteristicile echipamentelor electrice alese nu trebuie să provoace efecte dăunătoare altor echipamente electrice sau să afecteze buna funcționare a rețelei de alimentare. - Executantul trebuie să respecte dispozițiile H.G. nr.300/2006 privind cerințele minime de securitate și sănătate pentru șantierele temporare sau mobile, cu modificările și completările ulterioare, precum și a altor dispoziții legale în vigoare incidente în domeniu. - executantul poartă întreaga răspundere în cazul producerii accidentelor de muncă, evenimentelor și incidentelor periculoase, îmbolnăvirilor profesionale ge